



На ладонях

Ноябрь 2020

ИТОГИ 1 ЧЕТВЕРТИ

2020/2021

Наша жизнь многогранна и тематика издания планируется разносторонняя.

"На ладонях" должна задавать определённую планку "качества" школьной жизни. Наши самые лучшие моменты 1 четверти учебного 2020-2021 года в этом выпуске!

Главный редактор,
Андреевская Юлия
Сергеевна

**ПЕРВЫЙ
ЗВОНК
2020/2021**



Первый звонок - праздник, о котором знают абсолютно все. Первого сентября каждый год толпы мальчишек и девчонок идут в школу, чтобы начать новый учебный год. Эта дата неизменна вот уже долгие годы и ассоциируется не только с началом обучения, но и с окончанием каникул. 1 сентября 2020 года в 09.00 состоялась встреча учащихся 1-9 классов с классными руководителями, учителями на торжественной линейке посвященной Дню знаний "Школа! Здравствуй!"

Для учащихся нашей школы Первый урок "Я вырос здесь и край мне этот дорог»

От редактора

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА



С 1984 года 1 сентября отмечается как День знаний. Это день стал государственным праздником во всех странах бывшего СССР. Первоначально, до придания статуса государственного праздника, день 1 сентября был учебным днем, и только после его утверждения 1 сентября стал начинаться с торжественной линейки. Затем каждый класс идет в свой кабинет, и учащиеся с нетерпением ждут их первый урок - Урок Мира. А далее проводятся все остальные уроки. В настоящее время, в школах День знаний начинается с торжественной линейки и других праздничных мероприятий, на которых особое внимание уделяется первоклассникам. В средних и высших учебных заведениях, как правило, обходится без линеек, для первокурсников проводится торжественное собрание, но учащиеся старших курсов учатся, а вот торжественность момента от этого нисколько не уменьшается.

Но 1 сентября является не только Днем знаний. Этот день связан еще с несколькими мероприятиями.

31 августа 1991 года в Ташкенте была провозглашена независимость и суверенитет Республики Узбекистан. Страна обрела свои собственные символы: флаг, гимн и герб. Была утверждена Конституция Республики Узбекистан. С тех пор 1 сентября является государственным праздником и отмечается по всей стране массовыми торжествами.

Источник:

<https://lady.tut.by/news/everything/238823.html>

СПОРТИВНАЯ ОСЕНЬ



Физическое образование ребенка есть база для всего остального. Без правильного применения гигиены в развитии ребенка, без правильно поставленной физкультуры и спорта мы никогда не получим здорового поколения

Анатолий Васильевич Луначарский

Праздник, приуроченный к акции «Внимание! Дети!»



Ежегодно на дорогах и улицах городов и сел совершаются дорожно-транспортные происшествия, в результате которых погибают дети. В рамках недели безопасности 04.09.2020 в ГУО «Учебно-педагогический комплекс ясли-сад-базовая школа д. Королев Стан» для воспитанников и учащихся был организован праздник, приуроченный к акции «Внимание! Дети!». Основной целью мероприятия стало донести знания по правилам дорожного движения. Все мероприятия прошли на высоком уровне, поставленные цели достигнуты и задачи выполнены.

В атмосфере общего творчества учащиеся 9 класса организовали интерактивную площадку для ребят 2 и 4 классов. Для участников мероприятия старшеклассники провели викторину, подвижную игру, флешмоб.

На празднике присутствовали гости: главный специалист управления по образованию Минского райисполкома Шелкович И.А., председатель РОО «Белая Русь» Харитонов Г.П., ст.инспектор по пропаганде ОГАИ УВД Минского райисполкома Чечко А.П. По окончании праздника детям были вручены грамоты, медальки «Знарок безопасного поведения», а председатель РОО «Белая Русь» Харитонов Г.П. гостями вручила каждому ребенку фликер.

В группах детского сада были проведены беседы по правилам дорожного движения, чтение художественной литературы, викторины, рассматривание иллюстрации по правилам дорожного движения, дидактические игры.

Со старшими дошкольниками было проведено занятие «Путешествие в страну Светофории». Обыгрывалась виртуальная экскурсия «Поездка по городу». С восторгом дети воспринимали сказочных героев, помогали им в освоении правил дорожного движения. Мероприятие закончилась творческим конкурсом «Мой дорожный знак».

Посещение музея Валунов



Это самый загадочный музей не только в Минске. Ни одна столица Европы не имеет такого музея. Лишь на территории Литвы создан аналогичный музей, правда, он в 2-3 раза меньше нашего и довольно примитивен по своей структуре.

Интересен замысел музея — на огромной территории валунами и камнями поменьше выложена карта Беларуси. Группами валунов обозначены города и крупные населенные пункты республики, а тропинки обозначают основные транспортные артерии.

Источник: <https://minsk-old-new.com/>





Деловая игра «Человек и закон»



Турнир «Царская игра»



Конкурс чтецов «Мамочка - ты самая родная»



Брейн-ринг «Я знаю все»



Игра-путешествие по станциям
«В стране Пионерия»

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ВО ВРЕМЯ ОСЕННИХ КАНИКУЛ

1. Соблюдай правила личной безопасности на улице:
 - Если на улице кто-то подозрительный идёт и бежит за тобой, а до дома далеко, беги в ближайшее людное место: к магазину, автобусной остановке.
 - Если незнакомые взрослые пытаются увести тебя силой, сопротивляйся, кричи, зови на помощь: «Помогите! Меня уводит незнакомый человек!»
 - Не соглашайся ни на какие предложения незнакомых взрослых.
 - Никуда не ходи с незнакомыми взрослыми и не садись с ними в машину.
 - Никогда не хвастайся тем, что у твоих взрослых много денег.
 - Не приглашай домой незнакомых ребят, если дома нет никого из взрослых.
 - Не играй с наступлением темноты.
2. Соблюдай правила поведения, когда ты один дома:
 - Открывать дверь можно только хорошо знакомому человеку.
 - Не оставляй ключ от квартиры в «надежном месте».
 - Не вешай ключ на шнурке себе на шею.
 - Если ты потерял ключ — немедленно сообщи об этом родителям.
3. Не играй с острыми, колющими и режущими, легковоспламеняющимися и взрывоопасными предметами, огнестрельным и холодным оружием, боеприпасами.

Правила дорожного движения

1. Пешеходы на проезжей части дороги представляют собой наибольшую опасность. Не случайно, что около трети всех ДТП составляют наезды на пешеходов.
2. Запрещается выбегать и перебегать проезжую часть дороги перед движущимся автомобилем.
3. Безопасным является движение пешеходов по обочине или по велосипедной дорожке.
4. Вне населённых пунктов, где обычно ТС движутся с относительно высокой скоростью, пешеходы должны идти навстречу по обочине или по краю проезжей части.
5. Для снижения опасности движения пешеходов по проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости рекомендуется пользоваться светоотражающими повязками.
6. Организованные колонны детей должны двигаться строем, не более чем по 4 человека, в ряду по правой стороне проезжей части. Колонна на уровне левого её края должна обозначаться сопровождающими с красными флажками, а в темное время суток с зажженными фонарями.

Техника безопасности жизни при движении пешком по дороге.

1. Опасность представляет движение вне населенных пунктов в одиночку. Старайся ходить в сопровождении учителя или группой с другими детьми.
2. При приближении автомобиля сойди с дороги на ее обочину.
3. Не садись в машину к незнакомым и малознакомым людям.
4. Предупреди о своём уходе классного руководителя или дежурного учителя, позвони родителям, сообщи им о своем передвижении.
5. Помни: твоя безопасность в твоих руках. Будь внимателен на дороге.